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1 (100) Franklin Silver Half Dollars. 

2 (40) American Eagle Silver Dollars. 

3 (160) U.S. Silver Quarters. 

4 (25) Fine Silver 1 troy ounce bars. 

5 (40) American Eagle Silver Dollars. 

6 (100) Kennedy 1964 Silver Half Dollars. 

7 (160) U.S. Silver Quarters. 

8 (40) American Eagle Silver Dollars. 

9 (25) Fine Silver 1 troy ounce bars. 

10 (3) 1978 1 oz. fine gold Krugerrands. 

11 1987 United Kingdom 5 Pound Gold Coin. 

12 (2) 1979 Canada Maple Leaf $50 Gold Coins. 

13 Dunkirk Sterling Silver 4-pc coffee and tea set. Coffee pot, teapot, sugar bowl and 
creamer. Monogrammed. 54.17 troy oz. Coffee pot: 10 x 5 1/2 x 10 1/2 inches. 

14 (4) Peruvian Sterling Silver items. Hand worked lidded sugar bowl, plate, nut dish plate 
and lid. 16.47 troy oz. 

15 (12) Peruvian Sterling Silver teaspoons. 5 inches long, 5.26 troy oz. 

16 (2) Peru Sterling Silver and 18K Gold brooches, one signed Vicky. 10.1 grams total. 
Largest: 1 7/8 x 1 1/4 inches. 

17 18K Rose Gold Cuban link bracelet. 33.5 grams, 7 inches long. Marked 18K. 

18 18K Silvana wristwatch and bracelet. Double link bracelet with 18K case back Silvana 
Swiss watch. 47 grams total. 

19 Gold ring with emerald cut light blue stone (Topaz?, 16.4 x 13.9 mm). 5.7 grams total, 
size 6 1/2. Tests 18K. 

20 Peru 18K gold open work medallion and brooch with symbols and figures. 11.8 grams 
total. Marked 18K. 1 5/8 x 1 5/8 inches. 

21 Yellow gold double rope bracelet with single pearl flanked by leaf design. 39.2 grams 
total. Tests 18K. 

22 Pair of yellow gold hoop earrings. 8.1 grams. Test 18K. 
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23 Peru 18K rose and yellow gold ring with symbols. 4.2 grams, size 6 1/4. Marked 18K. 

24 Gold Cuban link bracelet. 41.8 grams, 7 1/2 inches long. Tests 18K. 

25 (4) Peru Sterling Silver hand worked picture frames. Two double and two single frames. 
Largest: 10 1/2 x 7 1/2 x 1/2 inches. 

26 (40) American Eagle Silver Dollars. 

27 (3) 1978 1 oz. fine gold Krugerrands. 

28 (100) Franklin Silver Half Dollars. 

29 (40) American Eagle Silver Dollars. 

30 (160) U.S. Silver Quarters. 

31 Gustavo Novoa (b. 1941), Acrylic on board, Leopard, birds and wild flowers. Signed G. 
Novoa 1972. 9 1/2 x 11 1/2 inches. Framed, overall: 16 1/2 x 18 1/2 inches. 

32 John Melville Kelly (1879 - 1962), Etching, "Hawaii". Signed and titled in pencil. Sight: 9 
3/4" x 11 3/4". Framed, under glass. Overall: 19" x 23". 

33 Louis XV style transitional trumeau mirror. Oil painted panel depicting cupid with bow 
and arrows over an arched beveled mirror. Overall gilt decoration. Late 19th C. 88 x 44 x 
3 inches. 

34 19th C. Large gold leaf frame with painting. Exquisite and ornately molded and 
decorated framed with painting of the funeral of Friar by Felix Malard.  Overall: 67 x 83 
inches. 

35 1988 Yamaha GH1 Baby Grand Piano with stool. Serial No. B4631936. 

36 French mahogany circular vitrine / display cabinet with 3 glass shelves and a galleried 
top with marble inset. 25 3/8" x 25 3/8" x 59 7/8". 

37 Vernis Martins Style mahogany 2-door display cabinet. Glass front cabinet with 4 silk 
lined shelves and hand painted fresco panels. 41 3/4" L, 14" D, 62" H. 

38 Louis XV style gilt and marble top console tables. 66 x 20 x 36 1/2 inches. 

39 French provincial style gilt frame beveled mirror. 24 1/2" W, 41' H, 2" D. 

40 Chinese contemporary six panel coromandel screen. Gilt background with wedding 
scene on one side, black lacquer with floral decoration on the other. Each panel: 16" x 
84". 
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41 1990 Jaguar XJS V12 2-door convertible with 5.3L V12 SOHC 24V engine. <br />VIN: 
SAJNW4849LC174964 <br /> License: 2UWV885 (California) <br /> Odometer Reading: 
051814.<br> 

42 (3) Remington WWI bayonets, 2 with scabbards. 17" blade, 21 3/4" overall. 

43 (3) Military bayonets and scabbards. U.S. M5 bayonet with M8A1 scabbard, Mauser 98 
bayonet with metal scabbard and leather frog, U.S. Springfield 1898 Krag bayonet with 
scabbard and swivel hanger, dated 1903. Blades: 6 1/2, 9 3/4 & 11 1/2 inches, overall: 
11, 14 3/4 & 16 inches. 

44 (2) Swiss M57 bayonets with vinyl scabbard and leather frogs. Blade: 9 1/2 inches, 
overall: 14 1/2 inches. 

45 Stoeger Arms Model 102 black powder single action revolver with box. Serial No. 
D60252, Cal: .44, stainless steel, 8 inch barrel. Reproduction of Colt 1858 New Army 
Revolver, imported by A. Uberti Italy. 

46 E. Whitney U.S. Model 1841 Percussion Rifle. Marked on lock plate "E. Whitney U.S." 
and "New Haven 1848." Barrel length: 33 inches. 

47 World War II M1941 Johnson rifle bayonet with leather scabbard. Barrel ring stamped 
1175. Scabbard marked A 5710. Blade: 7 1/2 inches, overall: 11 3/4 inches. 

48 World War II M1941 Johnson rifle bayonet with leather scabbard. Barrel rivet stamped 
197. Scabbard marked ?187. Blade 7 1/2 inches, overall: 11 3/4 inches. 

49 M84 Sniper scope and  mount. Serial No. 2135. Manufactured by Libby-Owens Ford. 

50 Trilux L2A2 sight unit infantry scope. 

51 (2) Telescopic sights and a Rifle bipod. Springfield Armory 6 x 40 Government Model, 
Leapers 3-9 x 40 mini with box, Versa Pod Model 2 bipod. 

52 Group of leather ammo packs and a gun cleaning kit. 

53 1983 Canada 50 Dollar Maple Leaf Gold coin. 

54 (2) Liberty Head $5 dollar gold coins. 1900 & 1901-S. 

55 1986 Gold Eagle $50 dollar gold coin. 

56 (2) Indian Head $5 dollar gold coins, 1910 & 1912. 

57 14K Yellow and white gold ring with 2 accent diamonds. 2.2 grams, size 6 3/4. Marked 
Granat Bros. 14K. 

58 14K Yellow and white gold ring with round brilliant cut center diamond and 4 accent 
diamonds. 3.1 grams, size 6 1/4.  Marked Granat Bros. 14K. 
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59 14K Yellow gold ring with 3 accent diamonds. 1.3 grams, size 7. Marked 14K. 

60 14K Yellow gold ring with accent diamond. 1.6 grams, size 6 3/4. Marked 14K. 

61 Vintage Hartmann gibraltarized trunk. With initials A.E.W. <br /> From the relatives if 
Wrigley family of Chicago. With some documentation linking to the family heir estate. 36" 
L x 22.5" D x 25" H. With key. 

62 Vintage Oshkosh The Chief shipping trunk with 3 interior shelves.  <br /> From the 
relatives if Wrigley family of Chicago. With some documentation linking to the family heir 
estate. 40.5" L x 23.5" D x 27" H. 

63 Oriental silk banner, Dragon breathing fire. With applied lettering "Sincerely Wish All 
Happiness Good Health Prosperity Longevity. From Wrigley Hong Kong". 

64 Oriental hand knotted wool rug. Light brown ground with repeating medallions and 
alternating borders. 12'8" x 9'3". 

65 Oriental hand knotted wool rug with tree of life and other symbols. 6'3" x 3'. 

66 Late Victorian Renaissance Revival mahogany 4-pc parlor suite. Ornately carved crest 
rails; shield, griffins and bust motif, raised on paw carved feet. Deeply scrolled arms. 
Settee, armchair and 2 side chairs. 

67 Chippendale Chinoiserie style framed wall mirror. Gilt phoenix and pagoda carved 
frame. 50.5 x 49 inches. 

68 19th C. Continental carved walnut and leather high chair. Floral carved apron, turned 
legs and supports. 25 3/4" L, 26" D, 50" H. 

69 Mahogany Sheraton sideboard, mid 20th C. 4 Drawers and 2 doors. 66 x 22 x 38 1/2 
inches. 

70 (2) Louis & Francois Moreau bronze figural table lamps depicting maidens with lyre and 
harp back. With black cotton and plastic lined shades. Overall: 32 1/2 inches tall with 
shades. 

71 Painted wood trumeau mirror. Painted landscape panel over a rectangular mirror. 
Overall: 37 1/2 x 26 inches. 

72 Oriental 4-panel coromandel screen. 

73 Pair of baroque style scroll and acanthine carved gilt wood 4-light wall sconces, with 
shield panel shades. 

74 Continental ebonized and gilt framed wall mirror. Shaped and swag frame with silver and 
gilt garland pediment. 46 x 38 inches. 
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75 Continental walnut and oak tall case clock. The hood having a molded pediment with 
carved frieze and corbels. Spiral and vasiform turned columns flank the enclosed clock 
works faced with a metal dial surround and silvered chapter ring. The brass plaque 
above reads "Josef Neumann Wien". Time and strike movement. The mid-case having 
fluted and turned columns flanking a center door with scrolled blind fretwork and glass, 
opening to a pair of cast lead weights and an etched brass pendulum. Fitted with lower 
panel front cabinet in base.   Height: 88 x Width: 14 x Depth: 26 inches. 

76 Gorham Sterling Silver flatware service, "Old English Tipt" pattern, 53 pieces. 70.34 troy 
oz excluding 10 dinner knives. 

77 Tiffany Studios 4-piece bronze and slag glass desk set, Grapevine & Pine Needle 
pattern. Comprising an ink well, letter clip and two hinged boxes. Each piece marked 
"Tiffany Studios New York". 

78 Tiffany Studios 4-piece bronze and slag glass desk set, Grapevine & Pine Needle 
pattern. Comprising letter rack, inkwell, pen tray and fitted hinged box. All pieces marked 
"Tiffany Studios New York". 

79 Group of assorted vintage beaded and mesh handbags. (12 pieces) 

80 Group of assorted vintage vanity and collectible items including hand mirrors, mantilla 
combs, compacts and miscellany. 

81 (10) Assorted animal figurines incl. Lalique, Royal Copenhagen, Doulton, Lladro. 

82 Collection of vintage  inkwells and desk top items. 

83 (2) Miniature toy sewing machines. Singer & Made in Germany. 

84 Vintage desk top and related items incl. letter openers, bakelite pens. 

85 Pair of vintage cobalt blue glass oil lamps. 11 1/2 inches tall (without chimneys). 

86 (2) Miniature bronze figures. Debi Pollock seated cat on plinth, #17/1000; T. Wilfert Hula  
girl with dog.  Cat 5" in height, Hula girl 4". 

87 Group of (10) vintage miniature framed portraits including hand painted, porcelain. 
Largest: 9 x 6 3/4 x 1 1/2 inches. 

88 Louis Comfort Tiffany Favrille glass salt cellar. Etched L.C.T. mark.  Height: 1 3/4 inches, 
diameter: 2 1/4 inches. 

89 Rosemary Miner oil on canvas, seascape with crashing wave. Signed lower right. Gilt 
framed.  12 x 24 inches, overall: 18 x 30 inches. 

90 John A. Dominique (1893 - 1994), Oil on board, landscape with trees and stream. 
Signed Dominique 1950. Framed. 12 x 16 inches, overall: 15 1/2 x 19 1/2 inches. 
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91 Marguerite Ciprico (1891 - 1973), Oil on canvas, California landscape with trees. Signed 
lower left M. C. Ciprico. Framed. 14 x 18 inches, overall: 21 x 25 inches. 

92 R. Valencia oil on canvas, Mt. Tamalpais landscape with rolling hills, trees and flowers. 
Signed lower left. Framed. 18 x 22 inches, overall: 23 1/2 x 27 1/2 inches. 

93 After George Gardner Symons, oil on canvas, Canyon landscape with river. No apparent 
signature. Hanifin's Arts & Antiques tag with attribution. Framed. 20 x 30 inches, overall: 
24 x 34 inches. 

94 C. Faulkner oil on board, Monterey lone pine with ocean. Signed C. Faulkner. Framed. 
12 x 24, overall: 15 1/2 x 28 inches. 

95 Clyde Leon Keller (1872 - 1962), Oil on board, river landscape with trees. Signed lower 
left. 16 x 20 inches, overall: 21 x 25 inches. 

96 Burton Shepard Boundey (1879 - 1962), Watercolor, Orchard. Signed lower middle. 
Framed, under glass. 10 1/2 x 6 3/4, overall: 17 1/2 x 13 1/2 inches. 

97 Herman Gustavson (1864 - 1912), Oil on canvas, wooded landscape with grazing 
animals. Signed H. Gustavson. Gilt framed. 12 x 18 inches, overall: 20 x 26 inches. 

98 Charles Frederick Surendorf (1906 - 1979), Three engravings, Russia Town San 
Francisco, Fishing Boats San Francisco, Pay Ore Corner Columbia. Pencil signed and 
titled. Framed, under glass. 6 3/4 x 8, 8 1/4 x 9 3/4 & 11 x 8 1/4 inches. Overall: 12 1/2 x 
16 1/2 inches. 

99 (8) Vintage Doulton toby jugs. Tallest: 7 1/2 inches. 

100 (8) Vintage Doulton toby jugs. Tallest: 8 inches. 

101 Group of (6) Lladro porcelain figures incl. Squirrel with fruit, seated boy, Chef dragging 
pig. Tallest: 9 1/4 inches. 

102 (7) Royal Doulton porcelain figures incl. Fleur, Biddy Penny Farthing, Top of the Hill. 
Tallest: 9 inches. 

103 Mid 20th C. modern Vista Furniture 6-drawer dresser and a pair of single drawer 
nightstands. Nightstand drawer with Vista Furniture made in California label. Walnut with 
chrome legs. Dresser: 55.5" x 18" x 30", Nightstands: 23 3/4" x 16 1/8" x 22 1/4". 

104 Mid 20th C. modern chair and table unit. Rectangular table with upholstered back and 
seat chair occupying one half. Walnut, with chrome legs and white table top. 33" tall, 46 
3/4" x 25 1/4". 

105 (4) Mid 20th C. modern tables. Coffee and end table set with walnut base and laminate 
top; pair of slate top walnut side tables. 
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106 Mid 20th C. Chrome and Vinyl 3-seat sofa. Chrome base with 3 button back green vinyl 
seats and walnut supports. 69" L, 30.5" D, 33" H. 

107 Mid 20th C. modern chrome and leather chair. 34.5" tall, 23.5" x 30". 

108 Mid 20th C. modern Vista Furniture 6-drawer white painted dresser with white laminate 
top , metal legs and sides. Vista Furniture made in California label. 46" x 16.5" x 29.5". 

109 (3) Mid 20th C. modern lamps. 3-Light metal floor lamp, hanging lamp with white frosted 
glass shade and table lamp with white plastic shade. Floor lamp: approx. 102 inches tall. 

110 (2) Mid 20th C. modern teak nesting tables. 19 1/2" L, 13" D, 19" H. 

111 George Nelson for Herman Miller CSS wall unit. Modular wall unit with 9 cabinets, single 
drawer shelf unit. With an associated desk. 

112 Men's leather U.S. Army style jacket, type A-2. Size 42. J.A. Dubow Chicago Ill. 

113 Men's black leather jacket. (Polizei). Size 18 (European). 

114 Men's leather military style jacket. Gibson Barnes type A-2, size 40-T. 

115 (2) Chuck Jones/Warner Bros. limited edition celluloids.  "Daffy Duck as Sherlock 
Holmes with Yosemite Sam" 1989, 91/500, and "Daffy Duck as Sherlock Holmes" 1981, 
47/100.  Limited edition seals.  Both 10 x 12 inches in mat.  Framed.  And 1 Bob 
Clampet Limited edition celluloid, "Daffy and Sherlock Holmes from the Great Piggy 
Bank Robbery" 1989, 141/500.  Limited edition seal.  9 x 12 inches in mat.  Framed. 

116 (2) Chuck Jones Warner Bros. limited edition cels. Bugs Bunny in Mirror, 59/750, 1900 & 
and Traders, 129/750, 1989. Signed with Linda Jones authenticity seal. 12 x 10 & 10 x 
12 inches within mat. Framed. 

117 (2) Friz Freleng Warner Bros. celluloids. Bugs giving a bouquet of carrots, Tweety in 
Shower, 352/500. Signed, dated 1989. With WB authenticity seal. 9 1/2 x 12 inches 
within mat. Framed. 

118 Michael Bedard wood sculpture, Conductor, #33/350, signed Bedard, dated 1989. 
Overall: 23" L, 14" D, 28" H. 

119 Large art glass paperweight scent bottle. Overall swirl design with 2 flat cut sides, cone 
form finial lid. 14 1/2" tall, 6" x 5". 

120 19th C. Austrian gilt large entry mirror. Hand carved architectural design with cherubs, 
children, foliate design, Heraldry plaque. 102" x 68". 

121 (2) Austria Philharmonic 2009 100 Euro 1 Oz. Gold coins. .9999 gold. 

122 Engelhard fine silver (.999) 10 Oz. Bar. 



D.G.W. Auctioneers Inc. 
Fine Estates & Collectibles Auction – June 26, 2021 

8

123 (2) Austria Philharmonic 2009 100 Euro 1 Oz. Gold coins. .9999 gold. 

124 (6) Morgan and (1) Peace Silver Dollars. 

125 (16) U.S. Silver half dollars. (1)  Barber, (3) Liberty, (2) Franklin & (10) post 1964 
Kennedy silver half dollars. 

126 (4) Sterling Silver tableware items. R. Wallace and Sons tray (9 3/4" diameter), Reed & 
Barton bowl, nut dish and a napkin ring. 15.86 troy oz. 

127 Group of Sterling Silver flatware items including R. Wallace & Sons large serving spoon, 
2 cake servers, 3 souvenir spoons. 6.64 troy oz. excluding cake servers. 

128 French walnut 2-door armoire with 2 beveled mirror doors, floral and shell carved crest. 
58 inches long, 25 inches deep, 100 inches tall. 

129 Late 19th / early 20th C. French country pine 2-drawer desk. With 3 faux drawers on the 
back. 75 1/2 x 31 1/2 x 30 inches. 

130 Hekman 2-drawer drop leaf dining table with checkered top design, turned stretchers 
and supports, legs on casters. 41 1/4 x 22 x 28 3/4 inches (folded). 60 inches long 
(extended). 

131 Oriental coffee table with painted panel inset. Reversible hand painted screen panel with 
figural and floral decoration. With a later glass top. 51 1/2 x 19 x 18 inches. 

132 (2) Early 20th C. Continental oils on canvas, Riverfront scenes with boats and people. 
No visible signature. 12 1/4 x 22 inches. Framed. 

133 Louis XV style, set of (3) nesting tables. Birds eye maples border with banding and 
scalloped edges. 22 1/4 x 14 1/4 x 24 1/4 inches. 

134 E-MU E4XT Ultra synthesizer / sampler / sequencer.  128 voice polyphony, 48 track 
sequencer, 32 channel MIDI. Rack mount.  Circa 1999. 

135 Yamaha TX-802 digital tone generator with 8 independent tone generators.  Rack 
mount.  Circa late 1980s. 

136 Doepfer A-100 modular analog synth system loaded with synth modules.  Contains two 
Doepfer A-127 VCRF VC Triple Resonance Filters, two A-107 Multitype Morphing 
Filters, A101-1 Vactrol VCF. A-106-1 Xtreme lowpass / highpass filter, A-124 VCF5 
wasp filter, A-137 VC wave multiplier, and A-126 VCFS frequency shifter. 

137 Two Korg rack mount audio consoles.  A Korg 01R/W rack mount version of the 01/W 
keyboard synthesizer and a Korg EXM1R rack mount music workstation. 
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138 Kurzweil K2600XS 88-key sampling synthesizer workstation.  The weighted keyboard 
has velocity and aftertouch.  48-voice polyphony and 4 oscillators per voice. With soft 
case. 

139 Roland S-760 Rack mount digital sampler. 

140 Ensoniq DP/4 parallel multi-effect processor.  4 discreet processors each produce 24-bit 
dynamic stereo effects. 4 inputs, 4 outputs.  Rack mount.  Circa 1992. 

141 Doepfer A-100 modular analog synth system loaded with synth modules.  Contains two 
A-143-1, quad complex envelope generators, A-155 analog trigger sequencer, A-154 
sequencer controller, A-191 MCV16 MIDI-CV/Shepard, A146 LFO2 variable waveform 
LFO, A-110 standard VCO, and A-140 ADSR envelope generator. 

142 E-MU Proteus 2500 vintage rack mount synthesizer and sequencer command station.  
Built-in 16-track MIDI sequencer, with 16 MIDI channels per track.  128 voice polyphony, 
30 programmable knobs and buttons. Circa 2000. 

143 Korg Prophecy 37-key virtual analog synthesizer keyboard. 

144 Kurzweil 1000PS rack mount "Professional Expander" synthesizer. 

145 Pair of Klipsch Cornwall C-WO speakers. Solid walnut frame. 1976. Serial nos. 8P052 & 
8P053. 

146 Group of (5) antiquarian books. Vellum and other binding. Gemmae Phry 1556, 
Elementa Euclidea Geometrica 1737, Archimeds Syracusoni 1685, Epistolae et vita Divi 
Thomae, Arithmetica Universalis by Sir Isaac Newton 1732. 

147 (2) Volumes, M. Tullii Ciceronis Epistolarum Libri XVI Ad T. Pomponium Atticum ex 
recensione Ioannis Georgii. Tomus I & Tomus II. 1684. 

148 J. J. Vander Borght Dutch tall case clock, late 18th / early 19th C. Walnut case with 
pitched roof bonnet. Circular brass face with Roman numerals. Calendar, time and 
strike, two weights and pendulum movement. 84" tall, 24" wide. Environmentally friendly. 

149 Pair of 1930s drop crystal, swag and gilt metal 2-light table lamps. 19 1/2 inches tall. 

150 Contemporary flip top games table. Birds eye  reversible top with chess board on one 
side. Interior with backgammon board. 34 x 23 x 28 inches. 

151 Group of vintage ethnic dolls. 

152 Group of art glass items including Murano. 

153 (2) Vintage telephones. 

154 Group of vintage cast iron and other stoves. 
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155 Group of desk top collectibles incl. calendar, pocket knives. 

156 Group of bean bag porcelain dolls. (8). 

157 Group of Shirley Temple Ideal and other dolls. 

158 Group of modernist sculptures incl. bronze. 

159 Group of (7) continental and other porcelain figures. 

160 Group of Oriental decorative items incl. stands. 

161 Group of brilliant cut glass items. 

162 Group of vintage frames and stands incl. art nouveau. 

163 Group of Scandinavian carved wood figures. 

164 Group of vintage quack medicine bottles in original boxes. 

165 Group of vintage balance scales and weights. 

166 Group of (14) hand blown glass animal figures. 

167 Group of Wedgwood and Continental porcelain plates. 

168 Group of vintage egg timers. 

169 Group of vintage painted and ceramic egg form decorations. 

170 Group of antique and vintage dolls incl. porcelain Betsy McCall. 

171 Group of assorted figurines incl. Goebel and Anri. 

172 Group of Vintage tools incl. wood planes. 

173 Group of vintage pottery items incl. Doulton Burslem pitcher, Van Briggle vases. 

174 Group of vintage collectibles incl. pestles, mortar, boot jack. 

175 (4) Wood Duck Decoys and a bird figure incl. signed Stoney Point. 

176 (8) Vintage metal banks. 

177 Group of brilliant cut glass items incl. Sterling lidded pot. 

178 Group of vintage framed silhouettes. 

179 (5) Wood Duck decoys. 

180 Group of miniature dolls, figurines and dollhouse furniture. 
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181 Group of Quimper pottery items incl. Oyster plate. (13). 

182 Group of vintage and other dolls and dollhouse related items. 

183 Group of metalware, stoneware glaze pot and cast iron fireplace pots. 

184 (8) Effanbee character dolls in boxes incl. Winston Churchill. 

185 Collection of Annalee dolls and figures. 

186 Group of Continental porcelain and bone china demitasse cups and saucers.  Nine DW 
Porzellan, Germany and nine Cauldon, England. 

187 Group of vintage Carnival and depression glassware. 

188 Group of vintage and other decorative lidded boxes. 

189 Group of Kewpie dolls and related items incl. Kewpie desk lamp. 

190 Group of vintage collectibles incl. clock lamp, music box. 

191 Group of dollhouse furniture. 

192 Group of vintage collectibles incl. Telegraph key, radio. 

193 Group of vintage bottles incl. Borden's Milk, Warner Safe Cure. 

194 Group of Porcelain Figurines including 2 Royal Doulton lady figures (7 1/2" tall); an Irish 
Dresden lace mandolin player Â“GinaÂ” Emerald Collection figure, a seated gent with 
book bearing 1877 GDR Lippelsdorf mark; a porcelain carriage group; and two other 
pieces. Total 7 pieces. 

195 Group of vintage oil lamps. 

196 Group of Brilliant cut glass items. 

197 Group of vintage scales. 

198 Group of modernist metal musician sculptures. 

199 Group of ceramic and glass cat figurines. 

200 Group of Felix The Cat collectibles and other toys incl. Fisher Price pop up toys. 

201 Group of Buyer's Choice carolers and accessories. 

202 Group of Rose O'Neill Kewpie collectibles. 
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203 Group Of Gilt Sconces And Related Item including a metal cherub sconce with frosted 
glass flower globe; a set of 4 gilt metal sconces with cast ram's heads and porcelain 
flower appliques; and other miscellany. 

204 Group of assorted glassware including Waterford lidded dish and candle holders; 
Bohemian crystal vases; 2 American brilliant cut glass dishes; silver-gilt red glass dishes 
and barware.(21 pieces). 

205 Group of animal figures incl. Austin Sculpture Cat. 

206 (3) Vintage Johnson indoor target guns (one in box) and action figures in boxes. 

207 (3)  Volkstedt porcelain groups of 18th C. parlor scenes, average dimensions: 4 x 8 and 
5 x 6 inches. Plus a Dresden white porcelain romantic courtship group, 5 x 4 inches. 

208 Group of (10) Scottish Terrier collector items including 3 pill boxes, metal and porcelain 
miniatures. 

209 Continental gilt and glass 3-piece desk set. Austrian Centerpiece bowl (13 x 8 x 4 1/2 
inches), French inkwell and blotter. 

210 Blown glass miniature orchestra group on a wood stand with tiered stage. Overall: 8 1/2 
x 8 1/2 x 3 1/4 inches. **Figures are not attached to the base**. 

211 (3) Chelsea porcelain figures of 18th C. peasants: Fruit vendor and gent, 5 1/2 inches 
and Gent with book, 8 1/2 inches. 

212 (8) Whimsical musicians pottery figures. (5) Desimone Italy figures and (3) others. 9 to 
10 inches tall. 

213 (5) Contemporary Chelsea pottery barrister plates. 11 and 6 1/2 inches diameter. 

214 Group of art glass and bronze musician figures and a Harrah's New Orleans Sax 
sculpture. 11 total. Includes J. Mares Czech glass figures. 

215 Group of porcelain figures incl. S. Bartley Hippo orchestra, Wade Nursery Favoriutes. 13 
total. 

216 Skovby SM32W Danish circular dining table with 6 SM66W chairs. Table: 47 inches 
diameter (closed), Chairs: 37 1/2 inches tall. 

217 Skovby Danish 8-drawer sideboard. 75" L, 18.5" D, 34" H. 

218 Heritage "Avallon" provincial dining table with 1 leaf and 8 chairs. Walnut table with oak 
veneer top, Chairs with custom floral fabric upholstery. 

219 Franciscan Desert Rose porcelain dinner service, 95 pieces. Most with 1947 - 1949 
circular mark. Some with 1949 - 1953 mark. 
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220 English Edwardian Wardrobe. Beveled mirror doors with a 5-drawer mid section. 

221 Italian crystal 9-light chandelier. 6 scrolling foliate branches with faux candle lights in cut 
glass bobeches, issue from an inverted 3-light dome, below 3 conforming scrolled 
branches. Ornately fitted with shaped, tear-drop, baguette, round and flower-head 
crystal pendants and swags. Height: 24 inches, Diameter: 32 inches. Excludes linked 
fixture chain. 

222 Duncan Phyfe Mahogany dining table with 1 leaf and 8 chairs. 

223 Oriental Canton Rose Porcelain dinner service, 63 pieces with 2 additional lids. 

224 Turkish large hand knotted rug. Dark red field with floral pattern, alternating red, black 
and beige borders. (Approximately 18' x 10.5'). 

225 Chinese coromandel 10-panel screen. Reversible screen with landscape and figures on 
one side, Calligraphy on the other. Panels: 73 x 18 inches. 

226 Oak Gothic Revival Buffet deux corps. Maple Co. Furniture Makers. 72 x 24 x 72 inches. 

227 Edwardian 3-door wardrobe, mahogany and walnut. 80 x 24 x 84 inches. 

228 Oriental hand knotted rug with 25 rows of repeating symbols in red blue and grey. 6' x 4'. 

229 1920s Oak mirror back sideboard with 2 doors and 2 drawers on barley twist legs. 54" L, 
18" D, 52" H. 

230 Late 19th C. Mahogany 4-drawer chest. 42" W, 22" D, 38" H. 

231 Early 20th C. Japanned lacquer 2-door corner cabinet on 3 long tapered legs. 24" W, 16" 
D, 69" H. 

232 American mahogany tall case clock, circa 1910. Architectural design with double 
Corinthian columns. 96 inches tall. 

233 Pair of Chinese porcelain blue and white garden seats. One with 4 character mark. 19 
inches tall, 13 inches diameter. 

234 Vintage Chelsea Ship's Bell clock with subsidiary seconds dial. 7 1/4 inches diameter. 

235 Pair of late 19th C. rush seated country style bobbin turned corner chairs. 17" L, 17" D, 
30" H. 

236 Pair of late 19th C. rush seated country style corner chairs with spindle back slats. 15.5" 
L, 15.5" D, 27" H. 

237 Pair of early 20th C. provincial style armchairs. 24" L, 24" D, 34" H. 
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238 Huang Zhuo Jun painting on paper, Two Stallions. Inscribed with seals. 18 x 32 1/4 
inches. In a silk matted frame. Overall: 24 1/4 x 44 3/4 inches. 

239 Japanese scroll, painting on paper, Nihonga boating in Spring, inscribed with seal. 50.5" 
x 17", overall: 78.5" x 21.5". 

240 Chinese embroidered silk orange yellow petit jacket and pants. Pants: 31 inches long. 

241 1930s Oak 4-drawer mirrored chest. 41.5 x 21 x 70 inches. 

242 19th C. Mahogany needlepoint pole screen. Shield form screen with needlepoint panel, 
tripod base with paw feet. 54 inches tall. 

243 Pair of Eastlake Victorian side chairs. Velveteen fabric upholstered back and seat, 
turned legs on casters. 19 x 22 x 38 inches. 

244 Conrad E-15 etching press. Serial no. 151167. 

245 19th C. Paulus Bramer Amsterdam tall case clock. Walnut case decorated with fruitwood 
inlay and pressed scrollingmolding. Circular brass face with time and strike. Two lead 
weights. Pendulummovement. 78" tall. Environmentally friendly. 

246 Empire style mahogany pedestal shaving stand with center drawer and 2 swing out 
doors. Circa 1940s. 20 1/2 x 16 1/4 x 68 1/2 inches tall. 

247 Royal Worcester "Gold Chantilly" porcelain dinner service, 96 pieces. 15 Dinner plates, 
15 salad plates, 12 dessert plates, 13 teacups and 13 saucers, 14 consomme cups and 
14 saucers. 

248 French Neoclassical style fluted column table lamp. Marble and gilt decorated base. 
With silk shade. Overall: 33 1/2 inches tall. 

249 Contemporary mahogany 6-drawer executive desk. 72" x 34.5" x 32" H. 

250 Pair of urn form 3-light gilt metal floral candelabra. 8" L, 5" D, 16" H. 

251 (2) Chinese blue and white porcelain scholar figures, title "Kangxi" & "Yongzheng". 
Overall dragon decoration with figures holding scepters. Zhuanshu seal script marks on 
base. 17 1/2 inches tall. 

252 Turkoman Kapunuk (door surround) wool rug. Overall: 6 ft. x 4 ft. 5 inches. 

253 Oriental hand knotted wool runner. Red ground and dark  blue borders with floral motif. 
10' x 2'6". 

254 Contemporary Stickley circular pedestal dining table with 6 chairs. Table: 54" x 30", 
Chairs: 22" x 22" x 44" H. 
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255 (2) Kaoru Kawano woodblock prints. Girl with a candle and Girl praying. Pencil signed 
with seal. 15 x 9 inches. Framed, under glass. Overall: 22 1/4 x 16 1/4 inches. 

256 (3) Chinese painted tile panels. Landscape scenes with figures. One with inscription and 
seal. 15 x 10 to 12 x 9 inches. Rosewood framed. 

257 Empire style contemporary mahogany cane seated side chair with gilt decoration and  
checkered silk cushion. 20 x 22 x 36 inches. 

258 19th C. English Oak drop leaf barley twist gateleg table. 34 3/4" x 19" x 29" tall (leaves 
folded). 52.5" long (leaves extended). 

259 Set of (3) 19th C. English Oak nesting tables. 24" W, 14" D, 16 1/2" H. 

260 Antique Bronze  42-inch cannon, 1 1/4 inch bore, possibly "Lantaka".. Overall: 46.5" 
long. 

261 Asian 2-door small cabinet with applied bamboo doors and a covered top shelf. 18 1/2 x 
12 x 23 3/4 inches. 

262 1940s Mahogany drop side table. 19" W, 30" D, 28" H. 

263 Kurt Van Daayle oil on canvas, Three Musicians. Signed lower right. Modeled after 
Fernand Leger painting. 41 x 40 inches. Framed, overall: 44 1/4 x 42 1/2 inches. 

264 (2) Mikumo woodblock prints. Nenjiro Inagake seal, dated 1963, 25/300 & 38/300. 
Woman and child. Mikumo Publishing. Titled in pencil. 15 1/4 x 10 1/2 inches. Framed 
and matted. 

265 Georg Jensen 18K yellow gold 3-piece Fusion ring. Marked Georg Jensen 750. 23.6 
grams, size 11 1/2. Middle ring marked 65 NK, outer ring marked 66 NK. 

266 14K Yellow gold ring with 5 faceted lavender color stones. Size 8 1/4, 2.8 grams total. 

267 Yellow gold pendant set with oval lapis lazuli style stone. Tests 14K. Overall: 1 1/2 x 3/4 
inches. 7.1 grams total. 

268 Lady's tanzanite and diamond ring. Oval faceted tanzanite (estimated 2.35 carats) 
framed by 12 round full cut and 10 tapered baguette diamonds (estimated total diamond 
weight: 1.20 carats), set in yellow gold, marked 14kt. 8.5 grams. Ring size 8.5 

269 14K White gold and diamond ring. Round brilliant cut center diamond with 2 accent 
diamonds. 3.3 grams, Size 6 1/2. 

270 Pearl necklace with 14K yellow gold clasp. 18 inches long. 

271 (4) Oriental porcelain dishes. Imari style charger, Rooster bowl, famille rose bowl and 
famille jaune bowl. Charger: 12 x 12 x 2 3/8 inches. 
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272 A group of five (5) Limoges porcelain pill boxes. 

273 Circa 1850 Oak 2-door bow fronted corner cabinet. 37" W, 24" D, 31" H. 

274 Tatiana Zaits oil on canvas, Jazz Duet, from the Checkered Jazz series theme. Signed 
lower left. 40 x 30 inches. Framed, overall: 41 x 31 inches. 

275 Curtis Jere metal wall sculpture, musicians. Signed, C. Jere 1977. 24 x 33 1/2 inches. 

276 Early 20th C. lift top box with brass handles on fixed base and casters. 19" W, 13" D, 28" 
H. 

277 (4) 19th C. Oak Windsor chairs. 34" tall, 14 3/4" x 17". 

278 Japanese bronze 2-handled vase with tree branch handles, crane and grass decoration. 
9.5 inches tall. 

279 Watson weighted Sterling Silver and etched glass centerpiece dish. 12 1/4 x 12 1/4 x 9 
1/2 inches. 

280 Oil on canvas, Floral still life, signed. Framed. 

281 Continental oil on canvas, shipyard scene, no apparent signature. 16" x 20". Framed, 
overall: 23.5" x 27.5". 

282 Rosenthal Bettina 3453 porcelain dinner service, 90 pieces. Ivory color with gold band. 

283 Franciscan Desert Rose pattern china dinner service.  77 pcs,. 

284 Turkoman prayer rug in deep red, black and beige. 4 ft. x 2 ft. 8 inches. Curved U shape 
bottom. 
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294. PAIR OF WEIGHTED STERLING 
SILVER SALT & PEPPER SHAKERS.  

 
295. YELLOW GOLD BAND STAMPED 14K. 

3.66 GRAMS, SIZE 10.  
 
296. 1921D MORGAN DOLLAR STERLING 

MONEY CLIP, 1879 MORGAN DOLLAR 
AS PENDANT, PAMP SUISSE 1 OUNCE 
FINE SILVER BAR ON A STERLING 
CHAIN.  

 
297. PERUVIAN STYLE SILVER CUP WITH 

HAND WORKED FIGURAL DECORATION 
MARKED SG 925. 5" TALL, 5.29 
OZT.  

 
298. GROUP OF COSTUME JEWELRY INCL. 

SOUTHWEST STERLING CUFF 
BRACELET AND RINGS, QUARTZ 
NECKLACE, LOOSE STONES AND 2 
WATCHES.  

 
299. 1983 TOYOTA CRESSIDA 4-DOOR 

SEDAN. VIN: JT2MX63EXD0015059 
LICENSE: 1GDK922 ODOMETER 
READING: 056344.  

 
300. 2001 GMC JIMMY SLS 2-DOOR SUV. 

VIN: 1GKCT18W21K221449 LICENSE: 
4UNC432 ODOMETER READING: 
163798  

 
301. LUIS CASALI BARCELONA STREET 

ORGAN, NO. 6232. WITH 10-SONG 
PIN BARREL. 50" X 23" X 49".  

 
302. GROUP OF SMALL ARTWORK INCL. 

VINTAGE FASHION RELATED 
PORTRAITS, DECORATIVE WALL 
HANGINGS. SOME SIGNED. (APPROX. 
20).  

 
303. GROUP OF ASSTD. WALKING STICKS.  
 
304. GROUP OF STEREOSCOPE VIEWERS 

AND ASSTD. EPHEMERA.  
 
305. (2) LIFT TOP DISPLAY BOXES.  
 
306. VINTAGE FIRE CHIEF TOY PEDAL 

CAR.  
 
307. (10) MADAME ALEXANDER DOLLS IN 

BOXES.  
 

308. GROUP OF ASSTD. PICTURE FRAMES. 
(UNUSED).  

 
309. CIRCA 1930S MAHOGANY AND CLOTH 

FIRE SCREEN. 22" X 32".  
 
310. GROUP OF UNFRAMED POSTERS, 

MOSTLY ART RELATED.  
 
311. (5) VINTAGE COCA COLA CRATES 

AND 2 WOODEN SIGNS.  
 
312. (2) VINTAGE CLOCKS AND A LAMP 

SHADE.  
 
313. (2) SHELVES OF VINTAGE TRAINS 

AND CARRIAGES.  
 
314. GROUP OF VINTAGE WOODEN COAT 

HANGERS.  
 
315. GROUP OF ASSTD. EASELS, PICTURE 

STANDS AND A BOOK STAND.  
 
316. VINTAGE WOODEN SHIP'S WHEEL.  
 
317. PAIR OF VINTAGE RAILROAD 

LANTERNS.  
 
318. (2) SHELVES OF VINTAGE TOY 

TRAINS AND CARRIAGES.  
 
319. SHELF OF ASSTD. MADAME 

ALEXANDER DOLLS.  
 
320. ROGERS BROS. SILVER PLATED 

FLATWARE IN CASKET.  
 
321. MAHOGANY DROP SIDE DINING 

TABLE.  
 
322. CIRCA 1900 EASTLAKE CHAISE 

LOUNGE.  
 
323. MAHOGANY 4-SHELF BOOKCASE.  
 
324. CORBY ELECTRIC TROUSER PRESS.  
 
325. (2) SHELVES OF BOOKS.  
 
326. GROUP OF ASSTD. SILVER PLATED 

FLATWARE.  
 
327. EARLY 20TH C. AMERICAN INGRAHAM 

MANTEL CLOCK.  
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328. MAHOGANY 5-DRAWER DESK WITH 
LEATHER INSET TOP. HEKMAN 
FURNITURE.  

 
329. SET OF (5) PAINTED STACKING 

BOXES.  
 
330. (2) SHELVES OF BOOKS.  
 
331. (3) ASSTD. WALL HANGINGS.  
 
332. 1940S 6-DRAWER CHEST AND 

NIGHTSTAND.  
 
333. PAIR OF VINTAGE BRASS 

SPITTOONS.  
 
334. 1920S MARBLE TOP WASHSTAND.  
 
335. CONTEMPORARY ALTAR CABINET ON 

STAND.  
 
336. SHELF OF DECORATIVE POTTERY AND 

CERAMICS INCL. HUMMEL.  
 
337. GROUP OF ASSTD. ARTWORK AND 

WALL HANGINGS. (APPROX. 13).  
 
338. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  
 
339. GROUP OF ARTWORK AND WALL 

HANGINGS.  
 
340. SHELF OF ASSTD. DOLLS.  
 
341. GROUP OF ARTWORK AND WALL 

HANGINGS INCL. A. WYETH LIMITED 
EDITION PRINT, HAWAIIAN PRINT, 
NEEDLEPOINT SAMPLERS.  

 
342. SHELF OF ASSTD. DECORATIVE 

BELLS.  
 
343. SHELF OF VINTAGE CAMERAS AND 

RELATED ITEMS.  
 
344. GROUP OF ARTWORK AND WALL 

HANGINGS.  
 
345. SHELF OF CRANBERRY AND CLEAR 

GLASS STEMWARE.  
 
346. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
347. GROUP OF FRAMED SILHOUETTES AND 

EPHEMERA.  

348. GROUP OF ASSTD. ARTWORK.  
 
349. (2) SHELVES OF ASSTD. CAT 

FIGURINES.  
 
350. ORIENTAL WOOL PILE RUG. 

(APPROX. 10' X 8').  
 
351. GROUP OF FRAMED ARTWORK INCL. 

POLYNESIAN PRINTS, ASIAN ART. 
(11 PCS).  

 
352. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
353. GROUP OF COLLECTIBLES INCL. 

INSULATORS, FLAT IRONS.  
 
354. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

BUTTERFLY TRAY.  
 
355. GROUP OF DECORATIVE FRAMED 

ARTWORK INCL. BEV DOOLITTLE AND 
RODERER PRINTS. (5).  

 
356. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE.  
 
357. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

COLLECTIBLES.  
 
358. GROUP OF (4) WALL HANGINGS.  
 
359. (2) SHELVES OF VINTAGE 

DEPRESSION ERA GLASSWARE.  
 
360. LARGE GROUP OF ASSTD. WALL 

HANGINGS. (APPROX. 22).  
 
361. PAIR OF MAHOGANY TWIN BEDS.  
 
362. MOGUL DESIGN PAINTED FABRIC 

WALL PANEL, FIGURES WITH 
VESSELS. (57" X 33").  

 
363. GROUP OF ARTWORK AND WALL 

HANGINGS. (12).  
 
364. CALIFORNIA KING SIZE SLEIGH 

BED.  
 
365. BRASS BED, MODIFIED KING SIZE.  
 
366. ORIENTAL STYLE WOOL PILE RUG. 

APPROX. 14' X 9'.  
 
367. ORIENTAL MAHOGANY FULL SIZE 

BED.  
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368. 19TH C. AMERICAN FEDERAL 
RECTANGULAR MIRROR. GILT FRAME 
WITH RELIEF CARVED EAGLE 
PEDIMENT.  

 
369. (2) HAND PAINTED VINTAGE 

GALLEONS.  
 
370. PAIR OF LOUIS XVI STYLE GILT 

METAL SINGLE LIGHT WALL SCONCES 
WITH CRYSTAL DROPS. 10" TALL.  

 
371. PAIR OF CERAMIC OSTRICH EGG 

FORM TABLE LAMPS.  
 
372. HICKORY FURNITURE FAUX MARBLE 

TOP DRESSER, 1940S.  
 
373. 1940S OCTAGONAL LAMP TABLE.  
 
374. SATSUMA STYLE PORCELAIN CANDLE 

STAND AND A FIGURAL TABLE LAMP 
(SOME LOSSES).  

 
375. 1940S WALNUT FRAMED FEDERAL 

STYLE MIRROR.  
 
376. 1940S MAHOGANY DROP FRONT 

WRITING DESK.  
 
377. ORIENTAL 4-PANEL HALF SCREEN.  
 
378. COLLECTION OF VINTAGE 

ILLUSTRATED BOOKS AND 
MAGAZINES. 1920S FRENCH 
PUBLICATION.  

 
379. GROUP OF ASSTD. SILVER PLATED 

ITEMS INCL. FLATWARE.  
 
380. GROUP OF SMALL ARTWORK AND 

PRINTS INCL. SILHOUETTE ART, 
WATERCOLOR, LITHOGRAPHS, 
POSTERS. (APPROX. 22).  

 
381. ASIAN CONTEMPORARY GILT FRAMED 

MIRROR WITH RED AND GILT 
PAINTED FIGURAL PANEL.  

 
382. ORIENTAL IMARI STYLE PORCELAIN 

VASE. 15" TALL.  
 
383. EARLY 20TH C. FRUITWOOD DROP 

FRONT 4-DRAWER DESK.  
 

384. CONTEMPORARY UPHOLSTERED 3-SEAT 
SOFA.  

 
385. OAK COFFEE TABLE AND (2) 

MAHOGANY SIDE TABLES.  
 
386. (2) PROVINCIAL STYLE ARMCHAIRS  
 
387. (2) TEAK FRAMED ARMCHAIRS.  
 
388. GEORGE ZEE ORIENTAL ROSEWOOD 3-

PC TABLE SET WITH MARBLE TOPS.  
 
389. MAHOGANY FEDERAL STYLE 4-POSTER 

QUEEN SIZE BED.  
 
390. RECTANGULAR BRASS AND GLASS TOP 

COFFEE TABLE.  
 
391. SET OF (3) MID 20TH C. MODERN 

STACKING STOOLS.  
 
392. ORIENTAL 4-PANEL BLACK LACQUER 

REVERSIBLE SCREEN WITH APPLIED 
FIGURAL DECORATION.  

 
393. (2) HAND KNOTTED ORIENTAL WOOL 

RUNNERS. (WORN). 7' X 3'2" & 7' 
X 2'.  

 
394. CHILD'S ROCKING HORSE, CIRCA 

1910. WOVEN BLACK BODY WITH 
LEATHER STRAPS AND SADDLE. 
MISSING MANE AND TAIL. 42" X 
12" X 32".  

 
395. GLAZED CERAMIC TABLE LAMP.  
 
396. ORIENTAL 12-DRAWER SECTIONAL 

CAMPAIGN DESK WITH 10 DRAWERS 
IN THE FRONT AND 2 IN THE BACK. 
EARLY 20TH C. (32 1/4" TALL, 60 
1/4" X 30 1/4").  

 
397. (2) EARLY 20TH C. RUSH SEATED 

CHAIRS.  
 
398. (2) THROW RUGS.  
 
399. CONTEMPORARY 2-DRAWER WORK 

DESK.  
 
400. ROBERT GOULD BLACK TASSEL 

DRESS. MADE IN CALIFORNIA. (40" 
LONG).  
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401. SHERATON MAHOGANY DINING TABLE 
WITH 3 LEAVES AND 6 CHAIRS.  

 
402. MIKASA PORCELAIN DINNER 

SERVICE.  
 
403. POWERLIFT BLUE UPHOLSTERED 

RECLINER.  
 
404. PAIR OF SWAIN FAN BACK 

ARMCHAIRS WITH BEIGE VELVETEEN 
FLORAL UPHOLSTERY.  

 
405. PAIR OF MODERNIST BENTWOOD AND 

CHROME CHAIRS.  
 
406. MID 20TH C. TILE TOP PEDESTAL 

TABLE AND 4 ASSOCIATED SPINDLE 
BACK CHAIRS.  

 
407. SET OF (8) EARLY 20TH C. QUEEN 

ANNE MAHOGANY DINING CHAIRS.  
 
408. FLOOR LAMP AND (4) TABLE LAMPS 

INCL. A PAIR.  
 
409. CIRCULAR OCCASIONAL TABLE.  
 
410. (2) CIRCULAR CHROME AND MARBLE 

TOP TABLES.  
 
411. 1930S MAHOGANY FRAMED LOVESEAT  
 
412. (2) EARLY 20TH C. SIDE CHAIRS.  
 
413. CONTEMPORARY GLASS TOP COFFEE 

TABLE WITH BRONZE TONE METAL 
BASE.  

 
414. LOUIS XVI STYLE UPHOLSTERED 

BENCH.  
 
415. 1930S UPHOLSTERED SOFA AND 

MATCHING ARMCHAIR.  
 
416. PAINTED ASIAN STYLE COFFEE 

TABLE.  
 
417. PROVINCIAL STYLE WALNUT SQUARE 

COFFEE TABLE.  
 
418. CONTEMPORARY MAHOGANY DINING 

TABLE WITH 2 LEAVES AND 8 
UPHOLSTERED CHAIRS.  

 

419. GROUP OF GILT RIMMED CHINA 
INCL. LIMOGES.  

 
420. FRENCH STYLE CIRCULAR LAZY 

SUSAN MARBLE TOP TABLE ON 
WROUGHT IRON BASE.  

 
421. SILVER PLATED TRAY, CRUET SET 

AND LIDDED SERVING DISH.  
 
422. EARLY 20TH C. FRENCH COUNTRY 

PINE 2-DRAWER KITCHEN TABLE.  
 
423. SET OF (8) RED PAINTED BAMBOO 

STYLE DINING CHAIRS.  
 
424. CONTEMPORARY WOOL RUG. (5' X 

2.5').  
 
425. TRAVERTINE TOP PEDESTAL TABLE.  
 
426. 1930S MAHOGANY FLIP TOP WRITING 

DESK.  
 
427. HOLMES EDWARDS SILVER PLATED 

FLATWARE IN CASKET.  
 
428. CONTEMPORARY BLACK OAK DESK.  
 
429. GROUP OF ARTWORK (6) INCL. M. 

A. JONES OIL ON BOARD, RACHEL 
BENTLEY WATERCOLOR.  

 
430. RALPH LAUREN OVERSIZE ARMCHAIR 

WITH FLORAL UPHOLSTERY. 42" X 
40" X 38".  

 
431. MODERNIST LONG COFFEE TABLE.  
 
432. GERMAN PORCELAIN DINNER 

SERVICE.  
 
433. CONTEMPORARY OAK DINING TABLE 

WITH 4 CHAIRS.  
 
434. 1920S OAK MURPHY BED.  
 
435. LARGE COPPER, LIDDED WARMING 

PAN.  
 
436. 1920S HANGING HURRICANE OIL 

LAMP.  
 
437. BRASS FLOOR LAMP AND A 

COMPOSITE FLOOR LAMP.  
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438. OAK 3-DRAWER CHEST.  
 
439. (9) SHELVES OF BOOKS.  
 
440. (10) SHELVES OF BOOKS.  
 
441. (2) SHELVES OF VINTAGE DOLLS.  
 
442. (2) SHELVES OF KNICK KNACKS.  
 
443. MICROLUX PRECISION BOX SAW. 

(UNUSED).  
 
444. SHELF OF CHINA AND KNICK 

KNACKS.  
 
445. SHELF OF COLLECTIBLES AND KNICK 

KNACKS.  
 
446. SHELF OF VINTAGE TOYS, PUPPETS 

AND DOLLS.  
 
447. SHELF OF VINTAGE BOTTLES.  
 
448. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
449. GROUP OF (5) STAFFORDSHIRE TOBY 

JUGS, EARLY 20TH C. TALLEST: 
9.5".  

 
450. BOX OF ASSTD. COSTUME JEWELRY.  
 
451. SHELF OF KITCHEN APPLIANCES 

INCL. KITCHEN-AID MIXER.  
 
452. SHELF OF COLLECTIBLES.  
 
453. SHELF OF TOYS AND HOUSEHOLD 

ITEMS.  
 
454. SHELF OF MODEL TRAINS AND 

ACCESSORIES.  
 
455. SHELF OF ARTIST'S PAINTS. 

(UNUSED).  
 
456. SHELF OF GLASSWARE INCL. 

STEUBEN BOWL.  
 
457. SHELF OF ASSTD. ARTIST 

SUPPLIES.  
 
458. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  
 
459. SHELF OF CHRISTMAS DECORATIONS  
 

460. SHELF OF VINTAGE YEARBOOKS AND 
COLLECTIBLES.  

 
461. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  
 
462. GROUP OF VINTAGE PROJECTORS AND 

CAMERAS.  
 
463. DREMEL 16" SCROLL SAW. MODEL 

1671.  
 
464. 4-PIECE LASER LEVEL WITH CASE. 

(KR TOOLS MODEL 68111).  
 
465. (2) SHELVES OF FIGURINES AND 

KNICK KNACKS.  
 
466. SHELF OF WOOD WORKING TOOLS 

INCL. CRAFTSMAN ROUTER AND 
GUIDES, ROUTER BIT SET, 
PRECISION DEPTH GAUGE.  

 
467. HILTI DX 36M FASTENER WITH 

ACCESSORIES AND TOOL BAG WITH 
ASSTD. TOOLS.  

 
468. (2) SHELVES OF DISHWARE INCL. 

FIESTAWARE.  
 
469. SHELF OF DUCK DECOYS AND GUN 

RELATED ITEMS.  
 
470. SHELF OF VINTAGE AND RUSTIC 

ITEMS INCL. TOOLS.  
 
471. SHELF OF WOOD WORKING TOOLS 

INCL. DOVE TAILING JIGS, HAND 
AND POWER TOOLS.  

 
472. BOX OF CLAY TRAP TARGETS.  
 
473. SHELF OF AMMO BOXES.  
 
474. SHELF OF TOOLS.  
 
475. MAKITA DRILL SET AND CRAFTSMAN 

SANDER.  
 
476. SHELF OF ASSTD. TOOLS.  
 
477. SHELF OF AUTOMOTIVE SWITCHES 

AND GAUGES.  
 
478. SHELF OF VINTAGE AUTOMOTIVE 

PARTS.  
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479. PITTSBURGH 3CFM 2-STAGE VACUUM 
PUMP.  

 
480. SHELF OF POWER TOOLS INCL. 

WOODCRAFT WET STONE GRINDER, 
POWER MAX SCROLL SAW.  

 
481. SHELF OF POTTERY AND KNICK 

KNACKS.  
 
482. SHELF OF POWER TOOLS.  
 
483. DEWALT DW235G DRILL IN BOX.  
 
484. SHELF OF COLLECTIBLES INCL. 

MODEL TRAINS.  
 
485. (2) SHELVES OF VINTAGE 

MOTORCYCLE PARTS.  
 
486. MAGIC CHEF MICROWAVE OVEN IN 

BOX. (UNUSED).  
 
487. (2) BOXES OF KNICK KNACKS.  
 
488. (3) SHELVES OF LADIES' CLOTHES  
 
489. LARGE GROUP OF ASSTD. WOMEN'S 

CLOTHING WITH STORE TAGS INCL. 
6 PAIRS OF RALPH LAUREN PANTS.  

 
490. HUSQVARNA VIKING 64 40 SEWING 

MACHINE.  
 
491. SHELF OF LUGGAGE.  
 
492. SHELF OF LADIES' APPAREL AND 

BAGS.  
 
493. BOX OF ASSTD. WALL HANGINGS AND 

BOX OF RECORDS.  
 
494. GO-GO ELECTRIC MOBILITY SCOOTER 

AND DRIVE BED SUPPORT.  
 
495. RIDGID 10 INCH COMPACT TABLE 

SAW IN BOX. (UNUSED).  
 
496. MAGIC CHEF MICROWAVE OVEN IN 

BOX.  
 
497. (2) PORTABLE FOLDING ARTIST'S 

EASELS.  
 
498. DE LONGHI DEEP FRYER, RICE 

COOKER AND AN IRON.  

499. BOX OF VACUUMS.  
 
500. BLUE CORONADO SUITCASE AND A 

BAG.  
 
501. GROUP OF DECORATIVE ITEMS A A 

WALL SHELF.  
 
502. SHELF OF POWER TOOLS INCL. 

MAKITA DRILLS.  
 
503. VINTAGE FAIRBANKS MORSE SCALES 

ENAMELED METAL SIGN. 50" X 9".  
 
504. (8) BOXES OF WALI SWM 201 

SPEAKER WALL MOUNTS.  
 
505. SHELF OF ASSTD. LEATHER BAGS & 

BELTS.  
 
506. GROUP OF ASSTD. STAMPS.  
 
507. BOX OF PICTURE FRAMES.  
 
508. (4) HARD PLASTIC GUN CASES.  
 
509. GROUP OF (10) PICTURE FRAMES.  
 
510. TORO GREENMASTER 1000 21-INCH 

GRASS MOWER W/KAWASAKI FE120 
ENGINE.  

 
511. TORO GREENMASTER 1000 21-INCH 

GRASS MOWER W/ KAWASAKI FE120 
ENGINE.  

 
512. SEGWAY INDY EDITION 2008, 

SEGVATOR AND ACCESSORIES.  
 
513. HEAVY DUTY "GATOR" ROLLING 

CASE.  
 
514. AMPEX 1100 REEL TO REEL PLAYER.  
 
515. (4) HI-FI STEREO COMPONENTS.  
 
516. SAMSUNG PRINTER AND A CANON 

SCANNER.  
 
517. TEKTRONIX TYPE 453 

OSCILLOSCOPE.  
 
518. VIZIO 41-INCH HDTV.  
 
519. GROUP OF ELECTRONICS AND 

SPEAKERS INCL. SHERWOOD 
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RECEIVER, ROCKETFISH POWER 
UNIT.  

 
520. ONKYO TX-SR 786 RECEIVER.  
 
521. GROUP OF ELECTRONICS INCL. 

DENON RECEIVER.  
 
522. (5) HI-FI STEREO COMPONENTS.  
 
523. BUNKER HILL 60 LED SOLAR 

POWERED LIGHT.  
 
524. PIONEER SX-1010 STEREO 

RECEIVER.  
 
525. VINTAGE TRANSIT LEVEL AND A 

TRIPOD.  
 
526. (4) HI-FI STEREO COMPONENTS.  
 
527. HARMAN KARDON AVR-2000 A/V 

RECEIVER, CDR2 CD RECORDER / 
PLAYER & HD7300 CD PLAYER. 
PARTS OR REPAIR.  

 
528. SAMSUNG 46-INCH HDTV AND 

SAMSUNG BLU-RAY 3-D PLAYER.  
 
529. 2-DOOR ENTERTAINMENT CABINET.  
 
530. HP TOUCHSMART COMPUTER.  
 
531. GROUP OF (8) FRAMED ORIENTAL 

ARTWORK INCL. HAND PAINTED.  
 
532. VINTAGE "FAVORITE" FARM LEVEL 

WITH TRIPOD AND MEASUREMENT 
STICK.  

 
533. IBANEZ 6-STRING ACOUSTIC 

GUITAR.  
 
534. PAIR OF NIKE AIR FORCE 1 HIGH 

SHOES IN BOX. SIZE 12.  
 
535. (6) CIVIL WAR REPLICA / 

REENACTMENT HATS.  
 
536. GROUP OF CHARACTER PRINTS OF 

19TH C. PHYSICIANS AND 
SCIENTISTS. (8).  

 
537. COMMUNITY PLATE FLATWARE SET IN 

CASKET.  
 

538. GROUP OF (8) FRAMED MILITARY 
PRINTS OF VARIOUS 19TH C. 
OFFICERS. PAUL R. VALLORY (?).  

 
539. BOX OF RECORDS.  
 
540. BOX OF TOOLS.  
 
541. (2) BOXES OF RECORDS.  
 
542. GROUP OF ASSTD. ARTWORK AND 

WALL HANGINGS.  
 
543. (4) SHELVES OF BOOKS.  
 
544. (3) SHELVES OF BOOKS.  
 
545. (3) CONTEMPORARY ADJUSTABLE 

SHELF BOOKCASES.  
 
546. GROUP OF ASSTD. ARTWORK AND 

WALL HANGINGS.  
 
547. GROUP OF ARTWORK AND WALL 

HANGINGS INCL. AMATEUR ART, 
FASHION PRINTS. (APPROX. 25).  

 
548. CONTINENTAL STYLE WHITE 9-

DRAWER, SINGLE DOOR DRESSER.  
 
549. MID 20TH C. LEATHER 3-SEAT 

SOFA.  
 
550. LINEAGE FURNITURE 4-SECTION OAK 

BOOKCASE / DISPLAY.  
 
551. (2) SHELVES OF BOOKS.  
 
552. CIRCA 1900 FLAME MAHOGANY 7-

DRAWER CHEST.  
 
553. (2) DECORATIVE FRAMED PRINTS.  
 
554. JAPANESE BAMBOO 2-PANEL FLORAL 

PAINTED SCREEN.  
 
555. 9-DRAWER OFFICE CREDENZA WITH 

LEATHER TOP INSETS.  
 
556. CONTEMPORARY 4-DRAWER CHEST.  
 
557. (2) VINTAGE ADJUSTABLE RATCHET 

FLOOR LAMPS.  
 
558. DOUBLE DRAWER HALL TABLE ON 

TURNED LEGS.  
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559. (3) WOVEN ASIAN WALL HANGINGS.  
 
560. MID 20TH C. 5-DRAWER CHEST AND 

A NIGHSTANDS.  
 
561. LARGE OIL ON CANVAS, ITALIAN 

BUILDING ON FACADE. (APPROX. 
60" X 64").  

 
562. SET OF (6) PILSNER GLASSES AND 

A 2 PIECE GLASS VASES.  
 
563. (2) T. A. CAID DESIGNS WALL 

LIGHT SCONCES.  
 
564. MAHOGANY 3-PC FASHION FLOW 

BEDROOM SET AND 8-DRAWER DESK.  
 
565. ORIENTAL CEDAR LINED CAMPHOR 

CHEST.  
 
566. YELLOW GOLD RING, TESTS 18K 

WITH FAUX PEARL. SIZE 5. 2.9 
GRAMS.  

 
567. PERU 1/5 LIBRA GOLD COIN.  
 
568. 14K GOLD PENDANT, 10K GOLD RING 

AND PAIR OF COSTUME EARRINGS.  
 
569. (8) ABERCROMBIE & FITCH 

"FIERCE" COLOGNES. UNOPENED, IN 
BOXES. 6.7 FL OZ. EACH.  

 
570. GROUP OF U.S. COINS INCL. 

SILVER QUARTER, 5 SILVER DIMES, 
(2) LIBERTY & (3) INDIAN HEAD 
NICKELS.  

 
571. (3) PAIRS OF WOMEN'S DESIGNER 

SHOES. STUART WEITZMAN, BADGLEY 
MISCHKA, TORY BURCH.  

 
572. (3) BOXES OF COSTUME JEWELRY 

INCL. NECKLACES, BRACELETS, 
EARRINGS, BROOCHES.  

 
573. (3) BOXES OF COSTUME JEWELRY 

INCL. NECKLACES, BRACELETS, 
EARRINGS, BROOCHES.  

 
574. SMALL GROUP OF MINIATURES INCL. 

ART GLASS HEART FIGURE, 
ORIENTAL MINIATURE SHOES.  

 

575. GROUP OF FOREIGN COINS AND 
CURRENCY.  

 
576. BOX OF COSTUME JEWELRY.  
 
577. (3) LADIES' HAND BAGS.  
 
578. (2) PAIRS OF WOMEN'S 

SUNGLASSES, ONE MARKED CHANEL.  
 
579. (2) FITBIT CHARGE 2 TRACKERS.  
 
580. CANON EOS REBEL T5 CAMERA WITH 

EFS 18 - 55 LENS.  
 
581. (2) AMAZON FIRE TV STICKS. 

(UNOPENED).  
 
582. CANON CANONFLEX CAMERA WITH 

50mm, f1.8 LENS, 2 LIGHT METERS 
AND CASE.  

 
583. (4) GGMM E2 BLUETOOTH SPEAKERS  
 
584. XBOX ONE S MODEL 1681 WITH 3 

CONTROLLERS AND 2 VIDEO GAMES.  
 
585. (3) GARMIN GPS DEVICES.  
 
586. (3) DIGITAL CAMERAS.  
 
587. (2) AMAZON FIRE TV STICKS 

(UNUSED) AND NOOK READER.  
 
588. GROUP OF ELECTRONICS INCL. ALL 

SEASON WILDLIFE CAMERA, LG 
NECKLACE HEADPHONES, VERIZON 
JET PACK, ROHM MICROLED SAMPLE.  

 
589. MICROSOFT SURFACE WINDOWS 8 PRO 

TABLET. MODEL 1514. WITH MODEL 
1535 COVER. UNUSED.  

 
590. (2) APPLE TVS, A1625. UNUSED IN 

BOXES.  
 
591. PRESIDIUM DIAMOND MATE-A 

DIAMOND TESTER WITH CASE.  
 
592. (2) APPLE TVS, A1625. UNUSED IN 

BOXES.  
 
593. (3) MAGELLAN GPS UNITS.  
 
594. (3) ASSTD. WRISTWATCHES.  
 



        D. G. W. AUCTIONEERS INC. 
Saturday June 26, 2021 

 

 25

595. (3) COBRA MICROTALK RADIO 
COMMUNICATORS.  

 
596. APPLE IPAD 2 A1395 (UNUSED). 

SERIAL NO. F5XKGMCTDFWH 
MC954LL/A. WI-FI, 16GB, BLACK.  

 
597. (3) IPODS. A1137, A1199, A1367.  
 
598. SMITH & WESSON MODEL 22S 

SEMIAUTOMATIC PISTOL. CAL: .22 
LR, SERIAL NO. UAT8015. 5.5" 
BARREL, GRAY. WITH PLASTIC CASE 
AND 2 MAGAZINES.  

 
599. SPRINGFIELD ARMORY MODEL 1898 

KRAG-JORGENSEN BOLT ACTION 
RIFLE. CAL: 30-30 WIN (30-40 K-
J), SERIAL NO. 190518. 30" 
BARREL, BLACK.  

 
600. WINCHESTER MODEL 1894 LEVER 

ACTION RIFLE. CAL: 30-30 WIN, 
SERIAL NO. 1572796. 20" BARREL, 
BLACK.  

 
601. JOHNSON AUTOMATICS M1941 

SEMIAUTOMATIC RIFLE. CAL: 30-06 
US, SERIAL NO. B5412. 22" 
BARREL, BLACK.  

 
602. BROWNING ARMS HI-POWER 

SEMIAUTOMATIC PISTOL. CAL: 9mm, 
SERIAL NO. 69C2995. 4.5" 
BARREL, BLACK. WITH PLASTIC 
CASE AND 2 MAGAZINES.  

 
603. SKS TYPE 56 SEMIAUTOMATIC 

RIFLE. SERIAL NO. 04478-78, 
CAL: 7.62 X 39mm. 20.5" BARREL, 
BLACK.  

 
604. MARLIN MODEL 45 SEMIAUTOMATIC 

RIFLE. CAL: 0.45 ACP, SERIAL 
NO. 03447455. 22" BARREL, 
BLACK.  

 
605. JOHNSON AUTOMATICS M1941 

SEMIAUTOMATIC RIFLE. CAL: 30-06 
US, SERIAL NO. B6378. 21.75" 
BARREL, BLACK.  

 
606. SPRINGFIELD ARMORY MODEL 1899 

BOLT ACTION RIFLE. CAL: 30-30 
WIN (30-40 K-J), SERIAL NO. 
285735. 22" BARREL, BLACK.  

607. NAVY ARMS CO. MODEL 1875 TOP 
BREAK REVOLVER. CAL: 0.45, 
SERIAL NO. 9005. 7" BARREL, 
BLACK. REPRODUCTION OF COLT 
1875 TOP BREAK. IMPORTED BY A. 
UBERTI, ITALY.  

 
608. MONTGOMERY WARD / WESTERN FIELD 

MODEL M72 LEVER ACTION RIFLE. 
CAL: 30-30 WIN, SERIAL NO. 
0656. 20.5" BARREL, BLACK.  

 
609. WORLD WAR I SPRINGFIELD RIFLE 

BAYONET. BLADE: 15.5", OVERALL: 
20".  

 
610. HEALTHWAYS TOPSCORE 175 AIR 

PISTOL.  
 
611. (9) MILITARY STYLE HATS INCL. 

WWII GERMAN.  
 
612. (2) REENACTMENT MILITARY 

JACKETS.  
 
613. (8) MILITARY HELMETS.  
 
614. MID 20TH C. COFFEE TABLE WITH 

2-DOOR END CABINET.  
 
615. FLAME MAHOGANY FRAMED MIRROR.  
 
616. EARLY 20TH C. CAST IRON MANTEL 

CLOCK WITH GILT COLUMNS AND 
DIAL SURROUND. NICHOLAS MULLERS 
AND SONS. 20" X 11" X 5".  

 
617. CONTEMPORARY SINGLE DOOR 

CABINET / BOOKCASE WITH 3 
INTERIOR SHELVES.  

 
618. (4) VINTAGE DESK LAMPS INCL. 

ART NOUVEAU GOOSENECK LAMP, 
RETRO LAMP.  

 
619. CONTEMPORARY 3-PC BEDROOM SET; 

3-DRAWER CHEST AND A PAIR OF 
NIGHTSTANDS.  

 
620. GROUP OF ARTWORK INCL. 2 SIGNED 

OILS, LITHOGRAPHS. (10 PCS).  
 
621. GROUP OF GORHAM CRYSTAL 

STEMWARE.  
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622. ORIENTAL STYLE CONTEMPORARY 8-
DOOR DISPLAY CABINET.  

 
623. ALLERTON'S ENGLISH WILLOW RED 

AND WHITE PORCELAIN DINNER 
SERVICE.  

 
624. PAIR OF HENREDON UPHOLSTERY 

COLLECTION PROVINCIAL STYLE 
OVERSIZE ARMCHAIRS.  

 
625. EARLY 20TH C. DROP SIDE 2-

DRAWER TABLE.  
 
626. COTEMPORARY OAK FRAMED LIGHTED 

TRIPLE DISPLAY CABINET WITH 
LEADED GLASS DOORS.  

 
627. COTEMPORARY OAK FRAMED LIGHTED 

DISPLAY CABINET WITH LEADED 
GLASS DOORS.  

 
628. GROUP OF (6) ORIENTAL SCROLLS 

ON SILK AND PAPER.  
 
629. ORIENTAL ROSEWOOD SQUARE TABLE.  
 
630. (2) MAHOGANY FRAMED AND 

TAPESTRY UPHOLSTERED CHAIRS.  
 
631. CONTEMPORARY ORIENTAL FIGURAL 

TABLE LAMP.  
 
632. 1920S OAK MIRROR BACK 4-DRAWER 

BEDROOM CHEST.  
 
633. CONTINENTAL STYLE PAINTED OVAL 

END TABLE / CABINET.  
 
634. CHINESE POTTERY FUNERARY 

FIGURES INCL. HORSE HEAD.  
 
635. CONTEMPORARY CONSOLE TABLE WITH 

TRAVERTINE TOP AND A MIRROR.  
 
636. CHINESE WATERCOLOR, PORTRAIT OF 

AN ANCESTOR. IN A BAMBOO FRAME. 
MATTED, UNDER GLASS. 46" X 27".  

 
637. LENOX ROMANCE PATTERN DINNER 

SERVICE. 58 PIECES.  
 
638. CIRCA 1910 OAK MIRROR BACK 

SIDEBOARD. 82.5" X 25" X 69.5".  
 

639. 1920S OAK 5-DRAWER MIRROR BACK 
BEDROOM CHEST.  

 
640. CHIPPENDALE STYLE MAHOGANY 

DINING TABLE AND 8 CHAIRS.  
 
641. HAND KNOTTED WOOL RUG. 10'4" X 

2'6".  
 
642. CONTEMPORARY WALL MIRROR.  
 
643. (2) DECORATIVE POTTERY VASES, 

ONE ON STAND.  
 
644. MID 20TH C. MODERN 2-DOOR, 2-

DRAWER BUFFET WITH LAMINATE 
FINISH. MISSING CENTER PANEL.  

 
645. U.S. STAMP ALBUM WITH STAMPS.  
 
646. WHITECRAFTS FURNITURE MID 20TH 

CENTURY RATTAN DINING TABLE AND 
8 CHAIRS.  

 
647. FRANCISCAN CHINA "PALOMAR" 

DINNER SERVICE.  
 
648. GROUP OF ASSTD. DOLLS INCL. 

WIZARD OF OZ.  
 
649. GROUP OF VINTAGE TIN TYPE 

PHOTOGRAPHS.  
 
650. (2) BOXES OF COSTUME JEWELRY 

INCL. NECKLACES, BROOCHES, 
BRACELETS, EARRINGS.  

 
651. (2) BOXES OF COSTUME JEWELRY 

INCL. NECKLACES, BRACELETS, 
BROOCHES, EARRINGS.  

 
652. PAINES FURNITURE CO. MAHOGANY 

FOLD OVER TABLE.  
 
653. (2) THOMAS HEARNE COLOR 

ETCHINGS, MEDIEVAL ABBEYS. 
BEAULIEU ABBEY, LANTHONY ABBEY. 
VOLS. II. FRAMED. 16" X 18" 
OVERALL.  

 
654. (2) SETS OF DICKENS’S WORKS. 

(INCOMPLETE).  
 
655. WILLETT FURNITURE CO. 

CHERRYWOOD 6-DRAWER CHEST.  
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656. OAK COFFEE TABLE WITH GLASS 
INSERTS AND A PAIR OF SIDE 
TABLES.  

 
657. VINTAGE DECORATIVE MIRROR.  
 
658. EARLY 20TH C. ORIENTAL STYLE 

PAINTED CANISTER TABLE LAMP.  
 
659. MID 20TH C. MAPLE 5-DRAWER 

CHEST.  
 
660. GROUP OF ASSTD. FLATWARE.  
 
661. CONTEMPORARY TABLE WITH 4 

CHAIRS.  
 
662. GROUP OF ASSTD. BUYER'S CHOICE 

FIGURES.  
 
663. GROUP OF ASSTD. DOLLS AND 

FIGURINES INCL. ANNALEE.  
 
664. PAIR OF EARLY 20TH C. CARVED 

PARLOR CHAIRS.  
 
665. GILT FRAMED WALL MIRROR.  
 
666. GROUP OF MINIATURE ARTWORK 

INCL. OILS, WATERCOLOR.  
 
667. KILIM FLAT WEAVE RUG. RUST 

COLOR GROUND WITH VARIOUS 
SYMBOLS. 4'8" X 3'.  

 
668. GROUP OF ASSTD. CLOTHING AND 

ACCESSORIES, MOST WITH STORE 
TAGS.  

 
669. CONTINENTAL CAPODIMONTE STYLE 

CENTERPIECE BOWL WITH CHERUB 
SUPPORTS. (15.5" X 16").  

 
670. DON GRIFFITHS ARTIST PROOF 

LITHOGRAPH DEPICTING A DUCK, 
#6/58, SIGNED.  

 
671. DROP CRYSTAL 5-LIGHT 

CHANDELIER.  
 
672. BASSETT FURNITURE CO. 5-DRAWER 

CHEST AND A NIGHTSTAND.  
 
673. PAIR OF 1930S MAHOGANY BALLOON 

BACK CHAIRS WITH NEEDLEPOINT 
UPHOLSTERY.  

674. EASTLAKE MARBLE TOP OVAL SIDE 
TABLE.  

 
675. CONTEMPORARY CUSTOM PARQUET TOP 

DOUBLE PEDESTAL DINING TABLE 
WITH 2 LEAVES AND 10 LEOPARD 
SKIN FABRIC UPHOLSTERED CHAIRS.  

 
676. TYLER DESK CO. OAK TAMBOUR 

FRONT ROLL TOP DESK. CIRCA 
1910.  

 
677. UNIVERSAL FURNITURE MAHOGANY 6-

DRAWER EXECUTIVE DESK.  
 
678. 1930S MAHOGANY 3-SEAT SOFA WITH 

RED VELVET UPHOLSTERY.  
 
679. BEV DOOLITTLE HIDE AND SEEK 

SUITE 1821/25000, JAMES 
CHRISTENSEN GICLEE 81/250, 
THREE MEN IN A BOAT & A 
ORIENTAL TRIPTYCH PRINT.  

 
680. METAL DROP CRYSTAL CHANDELIER.  
 
681. GROUP OF (9) TOBY AND CHARACTER 

MUGS INCL. HUMMEL FRIAR TUCK.  
 
682. GROUP OF ASSTD. WADE WHIMISIES 

CERAMIC MINIATURES.  
 
683. GROUP OF ASSTD. PORCELAIN 

FIGURES. (8).  
 
684. GROUP OF ART GLASS FIGURES AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
685. ROYAL DOULTON NAPIER LUNCHEON 

SET. 35 PCS.  
 
686. (2) HAND BLOWN ART GLASS MURANO 

STYLE LARGE ORNAMENTS.  
 
687. CONTEMPORARY WOOL RUNNER. 9.5' 

X 3'.  
 
688. LADIES' MICHAEL KORS LEATHER 

JACKET. SIZE L.  
 
689. ORIENTAL LACQUERED TRAY TOP 

TABLE WITH GILT FLORAL BORDERS 
18" TALL.  

 
690. ITALIAN MARQUETRY INLAY 

SECRETARY BOOKCASE.  
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691. PAIR OF FEDERAL STYLE SLIPPER 
CHAIRS, CIRCA 1900.  

 
692. COLLECTION OF STAMPS AND STAMP 

ALBUMS.  
 
693. (5) EFFANBEE DOLLS WITH BOXES 

INCL. BECKY THATCHER, JAN 
HAGARA MOLLY, LUCILLE BALL.  

 
694. (2) GILT FRAMED LANDSCAPE 

PRINTS.  
 
695. LATE 19TH C. MAHOGANY DROP 

FRONT WRITING DESK.  
 
696. CONTEMPORARY MAHOGANY 2-DOOR 

CABINET.  
 
697. PAIR OF SIGNED AND NUMBERED 

ABSTRACT PRINTS.  
 
698. LUIGI LUCIONI (1900 - 1988), 

ETCHING, BEYOND THE ELM, SIGNED 
IN PENCIL LOWER RIGHT. 7 3/4" X 
12 3/4". FRAMED.  

 
699. 19TH C. LOUIS XVI STYLE 

RECTANGULAR MARBLE TOP SIDE 
TABLE WITH CANED LOWER SHELF. 
21" X 13" X 29".  

 
700. (5) CONTEMPORARY POTTERY 

VESSELS, SIGNED SHAO.  
 
701. HALLMARK FURNITURE MID 20TH C. 

BLONDE WOOD 5-PC BEDROOM SET. 2 
CHESTS, 2 NIGHTSTANDS AND A 
FULL SIZE BED.  

 
702. (2) CASKETS OF SILVER PLATED 

FLATWARE.  
 
703. EASTLAKE MARBLE TOP CHEST.  
 
704. ROYAL GALLERY "JESSICA" WHITE 

PORCELAIN DINNER SERVICE.  
 
705. DINING TABLE WITH 6 CHAIRS.  
 
706. MAHOGANY FRAMED UPHOLSTERED 

PARLOR CHAIR.  
 
707. GILT FRAMED MIRROR.  
 

708. KAORU KAWANO WOODBLOCK PRINT, 
GIRL WITH A MASK, WITH SEAL. 
9.5" X 14.5". FRAMED.  

 
709. 1930S EASTLAKE STYLE MARBLE TOP 

WASHSTAND WITH TILED BACK 
SPLASH.  

 
710. LARGE ABSTRACT WALL HANGING.  
 
711. (5) ASSTD. CERAMIC POTS SIGNED 

SHAO.  
 
712. AMERICAN MIXED WOODS 2-PC 

BEDROOM SET. 9-DRAWER DRESSER 
AND A 5-DRAWER CHEST.  

 
713. CIRCA 1900 WALL MOUNT DISPLAY 

CABINET.  
 
714. PAIR OF SIGNED GICLEE PRINTS 

WITH CERTIFICATES, SIGNED.  
 
715. JAPANESE BLACK LACQUER DESK 

SET. HAND PAINTED WITH 
MARGUERITE DAISIES AND 
BUTTERFLIES. LETTER RACK: 10" X 
13" X 6 1/2".  

 
716. (2) VINTAGE WALL MOUNT SHADOW 

BOX DISPLAYS.  
 
717. (3) FRAMED LITHOGRAPHS 

DEPICTING YOUNG GIRLS, PENCIL 
SIGNED M. COCCA VENTURA. 
FRAMED.  

 
718. PAIR OF CONTEMPORARY COUNTER 

CHAIRS. (MICROFIBER).  
 
719. RECTANGULAR TINTED GLASS TOP 

TABLE ON WROUGHT IRON BASE. 72" 
X 35".  

 
720. CONTEMPORARY CORNER CABINET 

WITH 3 SHELVES AND 2 DOORS.  
 
721. GERMAN LIDDED POTTERY VESSEL 

WITH 12 MATCHING MUGS.  
 
722. (4) FRAMED VINTAGE WALL 

MIRRORS.  
 
723. VINTAGE SILVER OVERLAY DECANTER 

WITH STERLING STOPPER AND 8 
GLASSES.  
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724. 1920S OAK ART DECO STYLE BUFFET 
DEUX CORPS.  

 
725. AZTEC CALENDAR MOTIF COPPER 

WALL HANGING. 36" DIA.  
 
726. (4) VINTAGE OIL AND HURRICANE 

STYLE LAMPS.  
 
727. CONTEMPORARY OAK SIDEBOARD.  
 
728. (4) SHELVES OF BOOKS.  
 
729. (5) SHELVES OF BOOKS.  
 
730. 19TH C. FRENCH PRIE DIEU CHAIR 

AND A 19TH C. RUSH SEATED 
ARMCHAIR.  

 
731. PAIR OF DECORATIVE FRAMED 

PRINTS.  
 
732. LOUIS XVI STYLE FRUITWOOD AND 

WHITE TOP CONSOLE TABLE. FRIEZE 
DECORATED WITH PORCELAIN 
PLAQUES. 30" X 26" X 14".  

 
733. GILT FRAMED MIRROR.  
 
734. ONEIDA SILVER PLATED FLATWARE 

SERVICE.  
 
735. ROSENTHAL LINEAR GREY & BLACK 

PORCELAIN TEA SERVICE FOR 10 
AND A BOWL WITH PLATE.  

 
736. LOUIS XVI STYLE SIDE TABLE. 

BEVELED CARTOUCHE ON PAINTED 
WOOD. 18" X 25" X 19".  

 
737. (2) EARLY 20TH C. CHAIRS WITH 

BOBBIN TURNED DECORATION.  
 
738. ASIAN TALL BURLWOOD JARDINIERE 

STAND.  
 
739. KARASTAN WOOL RUG. 9'4" X 6'6".  
 
740. HAND KNOTTED BOKHARA RUG WITH 

REPEATING MEDALLIONS ON RED 
GROUND. 6'4" X 4'4".  

 
741. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. RED 

FIELD WITH CENTER MEDALLION AND 
SPANDRELS. 4'1" X 6'11".  

 

742. THOMASVILLE CHERRY WOOD 
SIDEBOARD.  

 
743. ORIENTAL STYLE 2-DOOR SERVER. 

CENTURY FURNITURE CO.  
 
744. MAITLAND-SMITH 5-DRAWER DROP 

FRONT WRITING CHEST.  
 
745. ORIENTAL HAND KNOTTED WOOL RUG 

DEEP BLUE GROUND WITH CENTER 
MEDALLION, FLORAL BORDERS AND 
SPANDRELS. (APPROX. 9' X 6'). 
(WORN).  

 
746. VINTAGE CEDAR LINED LIFT TOP 

BLANKET CHEST.  
 
747. (3) SHELVES OF MODEL TRAINS AND 

ACCESSORIES.  
 
748. MAHOGANY CURIO CABINET.  
 
749. VINTAGE WIRE WORK CHANDELIER.  
 
750. CONTEMPORARY GOTHIC STYLE 8-

LIGHT CHANDELIER.  
 
751. VINTAGE VAN HOUTEN'S COCA COLA 

CABINET.  
 
752. WALNUT 2-DOOR CABINET WITH 

BRASS EMBELLISHMENTS.  
 
753. GROUP OF ASSTD. ARTWORK.  
 
754. GROUP OF VINTAGE LINENS.  
 
755. GILT FRAMED FRAGMENTED WALL 

MIRROR.  
 
756. (2) HUNGARIAN PORCELAIN 

FIGURINES.  
 
757. MEREDITH FURNITURE CO. 3-PC 

BEDROOM SET.  
 
758. (3) 1920S ARMCHAIRS WITH 

TAPESTRY UPHOLSTERY.  
 
759. OAK CANE SEATED CHILD'S ROCKER 

AND (2) UPHOLSTERED STOOLS.  
 
760. (2) BOXES OF RECORDS.  
 



        D. G. W. AUCTIONEERS INC. 
Saturday June 26, 2021 

 

 30

761. CONTEMPORARY DOUBLE EDGED SWORD 
WITH BRASS POMMEL. 30" BLADE, 
37.5" OVERALL.  

 
762. GROUP OF ASSTD. ARTWORK AND 

WALL HANGINGS INCL. ETCHINGS, 
WATERCOLORS, PRINTS. (APPROX. 
19).  

 
763. VINTAGE KINDLING PAN AND A 

COPPER POACHING PAN.  
 
764. ORIENTAL STYLE 4-DOOR BUFFET 

WITH SHELLACKED RAFFIA FABRIC. 
(65" X 20" X 32").  

 
765. PARTIAL NORITAKE DINNER 

SERVICE.  
 
766. MEREDITH FURNITURE 12-DRAWER 

BEDROOM CHEST.  
 
767. (3) CONTEMPORARY BOOKCASE / 

DISPLAY CABINETS. (TWO 2-DOOR 
AND A SINGLE DOOR).  

 
768. MIKASA POTTERY DINNER SERVICE.  
 
769. CENTURY FURNITURE CONTEMPORARY 

DINING TABLE WITH 8 CANE BACK 
AND SILK UPHOLSTERED CHAIRS.  

 
770. HAND KNOTTED WOOL RUG. 

(TIBETAN?). YELLOW GROUND WITH 
FIGURES AND SYMBOLS. (APPROX. 
9' X 6').  

 
771. FLORAL 3-SEAT UPHOLSTERED SOFA.  
 
772. SANG DE BOEUF CHINESE PORCELAIN 

VASE ON STAND. 2OTH C.  
 
773. MODERNIST 3-PC BEDROOM SET.  
 
774. CONTEMPORARY 2-DOOR BEDROOM 

CABINET.  
 
775. (2) CONTEMPORARY CLOCKS INCL. 

TIFFANY ALARM CLOCK.  
 
776. (2) TABLE LAMPS.  
 
777. VIRGINIA HOUSE MAPLE 2-PC 

BEDROOM SET, 1950S.  
 

778. 1920S PAINTED CONTINENTAL STYLE 
ARMCHAIR.  

 
779. PAIR BERNHARDT FURNITURE CO. 

ARMCHAIRS.  
 
780. SAMOVAR STYLE TABLE LAMP.  
 
781. (4) LADIES' LEATHER BAGS.  
 
782. SHELF OF LADIES' APPAREL.  
 
783. GROUP OF VINTAGE AIRLINE 

FLATWARE INCL. UNITED, PAN AM, 
JAL.  

 
784. ASIAN BATIK WALL HANGING AND A 

WOVEN ASIAN WALL HANGING.  
 
785. SHELF OF KITCHENWARE.  
 
786. GROUP OF LADIES' APPAREL INCL. 

AN OBI.  
 
787. (5) U.S. CIVIL WAR ERA CAVALRY 

REPLICA HATS AND CAPS.  
 
788. CONTEMPORARY LIGHTED DISPLAY 

CABINET.  
 
789. (2) UPHOLSTERED ARMCHAIRS.  
 
790. (3) FRAMED WALL HANGINGS AND A 

MIRROR INCL. LIMITED ASIAN 
MIXED MEDIA PRINT.  

 
791. MID 19TH C. MAJOLICA OVAL DISH 

WITH GRAPE VINE AND CLUSTERS. 
13 1/2" X 11 1/4".  

 
792. 1940S MAHOGANY 5-DRAWER CHEST 

AND A CHAIR.  
 
793. (2) TABLE LAMPS.  
 
794. 1930S OAK 5-DRAWER CHEST.  
 
795. FRAMED MIRROR AND A COPPER 

PITCHER.  
 
796. MAHOGANY 4-DRAWER CHEST.  
 
797. (2) LIQUOR CANISTER TABLE 

LAMPS.  
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798. MID 20TH C. TEAK DROP FRONT 
CABINET WITH 2 DOORS. 37" X 19" 
X 48".  

 
799. GROUP OF ASSTD. AUCTION 

CATALOGS.  
 
800. CHINESE PARCEL GILT PORCELAIN 

JARDINIERE AND 2 POTS.  
 
801. QUEEN SIZE WOOD AND WROUGHT 

IRON BED AND A THOMASVILLE 3-
DRAWER CHEST.  

 
802. CONTEMPORARY METAL FRAMED 

MIRROR.  
 
803. 1920S CERAMIC TABLE LAMP.  
 
804. (2) ROYAL DOULTON TOBY MUGS.  
 
805. PAIR OF LARGE CERAMIC TABLE 

LAMPS.  
 
806. CIRCA 1940S 2-PC PAINTED 

BEDROOM SET; DRESSER AND A TALL 
CHEST.  

 
807. (2) SILVER PLATED TRAYS.  
 
808. (3) TABLE LAMPS AND A FLOOR 

LAMP.  
 
809. VINTAGE WINSTON STEREO.  
 
810. GROUP OF ARTWORK (5) BY PAMELA 

LEE.  
 
811. PAPER SHREDDER AND A CEILING 

FAN.  
 
812. BOX OF SILVER PLATED ITEMS.  
 
813. LARGE SHELF OF SILVER PLATED 

ITEMS.  
 
814. SHELF OF LINENS.  
 
815. FANCHER FURNITURE MAHOGANY 

WELSH STYLE DRESSER.  
 
816. PAIR OF CONTEMPORARY COUNTER 

CHAIRS. (LEATHER UPHOLSTERED).  
 
817. CONTEMPORARY 4-DOOR LIGHTED 

DISPLAY CABINET.  

818. VINTAGE STEAMER TRUNK.  
 
819. FLINTRIDGE PORCELAIN DINNER 

SERVICE.  
 
820. INTERNATIONAL "COTILLION" QUEEN 

ANNE PORCELAIN DINNER SERVICE.  
 
821. (8) BOXES OF AUCTION CATALOGS.  
 
822. GROUP OF ASSTD. PICTURE FRAMES.  
 
823. CEDAR LINED BLANKET CHEST.  
 
824. (7) BOXES OF AUCTION CATALOGS.  
 
825. PAIR OF 1930S CANE SEATED SIDE 

CHAIRS.  
 
826. (2) GAS POWERED WEED WHACKERS.  
 
827. SHELF OF MILITARY RELATED ITEMS 

AND COLLECTIBLES.  
 
828. GROUP OF ASSTD. ARTWORK AND 

WALL HANGINGS.  
 
829. GROUP OF UNFRAMED ARTWORK.  
 
830. THOMASVILLE COUNTRY MANOR 2-

SECTION HUTCH.  
 
831. (10) FRENCH CHAIRS COLLECTION 

LIMOGES CABINET PLATES AND (4) 
ROYAL CASTLE PORCELAIN PLATES.  

 
832. PANASONIC MICROWAVE OVEN.  
 
833. VINTAGE SETH THOMAS MANTEL 

CLOCK. TIME AND STRIKE.  
 
834. PAIR OF CIRCULAR MIXED WOODS 

SIDE TABLES ON FLUTED LEGS.  
 
835. PAIR OF WROUGHT IRON FLOOR 

LAMPS.  
 
836. GROUP OF ASSTD. STAMPS.  
 
837. OAK SINGLE DOOR CABINET.  
 
838. (2) LEATHER SNAKE SKIN AND 

PORTFOLIO BAGS.  
 
839. CIRCULAR LEATHER TOP MAHOGANY 

DRUM TABLE.  
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840. PAIR OF COLUMN TABLE LAMPS.  
 
841. 1930S MAHOGANY 5-DRAWER CHEST.  
 
842. CONTEMPORARY GILT FRAMED 

MIRROR.  
 
843. CONTEMPORARY 2-DOOR CABINET.  
 
844. CONTEMPORARY OAK LIGHTED 

DISPLAY CABINET.  
 
845. RATCHET FLOOR LAMP.  
 
846. TILT TOP PIE CRUST TABLE.  
 
847. BASSETT FURNITURE CHINA 

CABINET.  
 
848. OAK 4-DOOR KITCHEN CABINET.  
 
849. VICTORIAN CARVED WOOD SIDE 

CHAIR AND A COUNTRY FRENCH RUSH 
SEATED CHAIR.  

 
850. CONTEMPORARY MAHOGANY FRAMED 

MIRROR.  
 
851. (2) BRASS CANDLESTICKS.  
 
852. PAINTED 3-DRAWER CHEST.  
 
853. CONTEMPORARY GRANDMOTHER CLOCK.  
 
854. (4) ASSTD. DOLLS INCL. 2 

SUZANNE GIBSON DOLLS IN BOXES.  
 
855. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
856. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
857. GROUP OF ARTIST'S PAINT 

BRUSHES. (UNUSED).  
 
858. SHELF OF EPHEMERA AND 

COLLECTIBLES.  
 
859. SHELF OF DECORATIVE METALWARE.  
 
860. GROUP OF (17) ARTIST'S 

CANVASES. (STRETCHED).  
 
861. (2) SHELVES OF GLASSWARE AND 

KNICK KNACKS.  
 

862. SHELF OF PLAYING CARDS, 
EPHEMERA AND HUMIDOR.  

 
863. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
864. SHELF OF ASSTD. SILVER PLATED 

ITEMS.  
 
865. SHELF OF DOLL HOUSE MINIATURES 

AND TOYS.  
 
866. GROUP OF ASSTD. SILVER PLATED 

TABLEWARE AND FLATWARE.  
 
867. (2) SHELVES OF SILVER PLATED 

ITEMS.  
 
868. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  
 
869. (2) VORNADO VH2 HEATERS IN 

BOXES.  
 
870. SHELF OF 10 ARTIST'S CANVASES. 

(STRETCHED, UNUSED).  
 
871. (2) SHELVES OF MODEL TRAINS AND 

TOY CARS.  
 
872. THUNY CZECH PORCELAIN DINNER 

SERVICE, "WILSHIRE" PATTERN.  
 
873. SHELF OF CHINA AND POTTERY.  
 
874. PAIR OF CONTEMPORARY BEDSIDE 

LAMPS.  
 
875. PAIR OF SIGNED GICLEE PRINTS BY 

ST. JOHN WITH CERTIFICATES.  
 
876. MAHOGANY DROP FRONT WRITING 

DESK.  
 
877. (3) ASSTD. WALL HANGINGS.  
 
878. PAIR OF CONTEMPORARY BRASS 

TABLE LAMPS.  
 
879. CONTEMPORARY 2-DOOR, 2-DRAWER 

CABINET WITH FLORAL DECORATION 
AND BLACK STAIN FINISH.  

 
880. SEWING MACHINE IN CABINET.  
 
881. VINTAGE SINGER SEWING MACHINE 

IN CABINET.  
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882. PINE ROCKING CHAIR WITH 
STENCILED CREST RAIL.  

 
883. HOOVER WIND TUNNEL VACUUM AND A 

HAND VAC.  
 
884. PAIR OF AMERICAN CLASSICAL 

REVIVAL MAHOGANY ARMCHAIRS.  
 
885. (4) HAND PAINTED DECORATIVE 

ITEMS INCL. CHARGERS, LAMP.  
 
886. (5) VINTAGE SPINDLE BACK CHAIRS 

AND A ROCKER.  
 
887. SET OF TRAY TABLES AND A BRIGGS 

& RILEY BAG ON WHEELS.  
 
888. (3) VINTAGE RUSTIC TABLE LAMPS.  
 
889. CHIPPENDALE STYLE SIDE CHAIR 

AND A SPINDLE BACK ROCKER.  
 
890. PAIR OF VINTAGE FLOOR LAMPS.  
 
891. MID 20TH C. DROP FRONT 

BOOKCASE.  
 
892. PAIR OF TWIN HEADBOARDS.  
 
893. LANE CEDAR LINED BLANKET CHEST.  
 
894. MAHOGANY LIFT TOP BLANKET CHEST 

WITH UPHOLSTERED TOP.  
 
895. (3) VINTAGE SHIPPING TRUNKS.  
 
896. FAUX TILE TOP WICKER TABLE AND 

4 CHAIRS.  
 
897. (3) BOXES OF GLASSWARE.  
 
898. (2) BOXES OF LINENS.  
 
899. LEATHER UPHOLSTERED STORAGE 

BENCH / STOOL.  
 
900. BOX OF DOLLS.  
 
901. PINE LIDDED BOX.  
 
902. BOX OF ASSTD. DOLLS.  
 
903. VINTAGE SHIPPING TRUNK.  
 
904. SET OF FIREPLACE TOOLS.  

905. BOX OF ASSTD. CHINA.  
 
906. (3) BOXES OF CHINA AND 

DISHWARE.  
 
907. (3) BOXES OF CHINA AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
908. SAW HORSE WORK BENCH, WORK 

TABLE AND CONCRETE SMOOTHER.  
 
909. GROUP OF ASSTD. WALL HANGINGS.  
 
910. CONTEMPORARY WOOL RUG. (APPROX. 

13' X 9'9").  
 
911. CONTEMPORARY WOOL RUG. 10'8" X 

7'8".  
 
912. GROUP OF ASSTD. ARTWORK AND 

WALL HANGINGS.  
 
913. IGLOO COOLER, COPPER POT AND 

BASKET.  
 
914. (2) BOXES OF GLASSWARE.  
 
915. HAND PAINTED CIRCULAR TABLE 

WITH FLORAL DECORATION.  
 
916. (22) BOXES OF KNICK KNACKS, 

CHINA AND GLASSWARE.  
 
917. VINTAGE 1920S PAINTED DOLL 

BUGGY AND A WORLD WAR II 
DOUGLAS FUEL TANK.  

 
918. (5) BOXES OF ASSTD. CHINA AND 

GLASSWARE.  
 
919. (3) BOXES OF CHRISTMAS AND 

HOUSEHOLD ITEMS.  
 
920. BRASS FIREPLACE FENDER AND A 

PAIR OF ANDIRONS.  
 
921. (2) BOXES OF CHINA AND GLASS.  
 
922. GROUP OF ASSTD. ARTWORK AND 

WALL HANGINGS.  
 
923. GROUP OF SPORTS GEAR AND 

EQUIPMENT.  
 
924. VINTAGE OAK OFFICE CHAIR.  
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925. (2) TREX SUITCASES.  
 
926. EARLY 20TH C. MAHOGANY BENCH 

AND CHAIR.  
 
927. MODERNIST COFFEE TABLE.  
 
928. (2) HAND TRUCKS, WORK BENCH, 4 

GARDEN TOTES, SPREADER, MILK 
CAN AND WATER CAN.  

 
929. BOX OF ASSTD. CHINA AND 

POTTERY.  
 
930. 1930S FLOOR STANDING EDISON 

VICTROLA.  
 
 


